
Příruční karta rozhodčího (platná od ledna 2024)
 "MSV“ = Drobné porušení bezpečnosti = penalizace 10 sekund „SDQ“ = Diskvalifikace ze stage

„MDQ“ = Diskvalifikace ze závodu
Prázdný nebo ostrý náboj zůstal v zásobníku, závěru nebo na podavači dlouhé zbraně do které byl
nabit, nebo prázdná nábojnice zůstala v komoře dlouhé zbraně -  poté, co bylo vystřeleno z další
zbraně nebo poté, co byla zbraň odložena na vybíjecí stůl
Natažení kohoutu revolveru před tím, než dosáhne úhlu 45 stupňů se zemí
Opuštění stage kdykoliv mezi prvním a posledním výstřelem na stage
Opuštění palebné čáry po zahájení stage před tím, než všechny zbraně, které byly přineseny na
palebnou čáru, byly ověřeny jako vybité
Nabíjení jinde než na určených místech
Zapouzdření / odložení revolveru, jehož kohout je natažený (ne zcela spuštěný) nebo spuštěný na
ostrém náboji
Upadlá nebo upuštěná vybitá zbraň
Výstřel na palebné čáře, který dopadne kamkoliv ve vzdálenosti pěti až deseti stop od střelce
Revolver s nataženým kohoutem opustí střelcovu ruku
Pohyb/opuštění nabíjecího místa s dlouhou zbraní která má ostrý náboj v komoře a uzavřený závěr
Nebezpečné zacházení se zbraní, například „fofrování“
Použití zakázané zbraně nebo zbraně upravené zakázaným způsobem
Střelba na prázdno u nabíjecího nebo vybíjecího stolu
Porušení pravidla 170 stupňů (aniž by na někoho bylo mířeno)
„Přejíždění“ kohokoliv ústím vybité zbraně
Příchod k nabíjecímu místu s nevybitými zbraněmi poté, co střelec ten den už odstřílel stage
(penalizace uplatněna na předcházející stage)
Vypouštění kohoutu za účelem vyhnutí se penalizaci, pokud byl kohout natažen v nesprávném
okamžiku, pozici nebo místě
Nedodržování pravidel pro nabíjení a vybíjení
Do holsteru je vrácen revolver, jehož kohout není plně spuštěn na vystřelené nábojnici nebo prázdné
komoře (natažený) a v revolveru jsou ještě plné náboje (revolver opustil střelcovu ruku)
Střelba za pohybu (několik výstřelů během nepřetržitého pohybu)
Opuštění nabíjecího místa s PUŠKOU která má ostrý náboj v komoře a natažený kohout / kohout
spuštěný na ostrém náboji.
Odložení dlouhé zbraně, která má v komoře ostrý náboj (jakmile opustí střelcovy ruce)
Použití nebo přítomnost zakázaného vybavení.
Upadlá nebo upuštěná nabitá zbraň
Výstřel, který dopadne kamkoliv ve vzdálenosti kratší než pět stop od střelce na palebné čáře, nebo
jakýkoliv výstřel mimo palebnou čáru. Jakýkoliv výstřel u nabíjecího nebo vybíjecího místa.
„Přejíždění“ kohokoliv ústím nabité zbraně
Operatorem
Dvě (2) SDQ nebo dvě penalizace za Nezabývání se situací/Duch hry během jednoho závodu
Agresivní přístup / Nesportovní chování
Střelba pod vlivem alkoholu, drog nebo medikamentů ovlivňujících střelcovy schopnosti
Opuštění palebné čáry s poškozenou zbraní, pokud to není pod přímým dohledem rozhodčího
Nedodržení požadavků na kategorii, např. nenošení požadovaných doplňků kategorie Classic Cowboy
nebo nevytváření dostatečného množství kouře u ČP kategorií. První porušení je procedura, druhé je
SDQ a třetí MDQ.



Procedura: Neúmyslné chyby způsobené nejasností nebo omylem. 10 sekund; na jedné stage nemůže být udělena více než jedna
tato penalizace.

Nezabývání se situací/Duch hry: Úmyslné odstřílení stage jiným než požadovaným způsobem za účelem získání výhody, nesplnění
požadavků na power factor u munice nebo úmyslné neprovedení nestřelecké činnosti. 30 sekund.

Opakování stage je poskytnuto při selhání terčů/vybavení závodu, pokud rozhodčí bránil střelci v postupu nebo při selhání timeru.

Ředitel závodu může schválit opakování stage při selhání střelcova vybavení nebo zbraní (ne u závodů regionální a vyšší úrovně).
Střelci jsou přenášeny dál pouze bezpečnostní penalizace.

Opakovaný start je možno poskytnout až do okamžiku, kdy je vystřelena první rána. Více opakovaných startů pro jednoho střelce,
které by podle názoru rozhodčího dávaly střelci neoprávněnou výhodu, nebudou povoleny, protože nejdou v souladu s myšlenkou


